军训心得体会

2015 年抗日战争胜利 70 周年阅兵,从电视中看到检阅兵队时,军人们个个都雄赳赳、气昂昂,动作相当干脆利落。部队整齐的令人叹为观止。2016 年 1 月 4 日军训终于在我们的期盼中拉开序幕,带着几分兴奋,几分渴望,外加几分担忧,终于进入这个特别的军训阶段。

激情一月,难忘的七天。太阳炙热地烧烤着大地,大地像甲壳一样开裂,考得人们像土地一样干瘪。同学们吸着闷热的空气,吐出更炙热的浑浊气体。古人云"天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤。"军训之中,正是如此,其中有酸楚的泪水,有苦咸的汗水,有飘扬的歌声,有欢乐的笑声。

军训是一种人生体验,战胜自我,锻炼意志的最佳良机。站军姿、练转体、齐步正步走等。这些训练不仅体现了人类活跃敏捷的思维,更体现了集体的伟大。不积小流,无以成江海;不积跬步,无以至千里。没有我们个人的努力,就不可能有一个完整的;高质量的方队。训练的每一个动作,都让我深刻地体会到了团结的力量,团队精神的力量。我相信,它将使我终身受益。

我们是生长在新世纪的一代,我们是幸福的,父母把我们从天真 浪慢的童年时代小心翼翼地扶我们走过来,在温暖和无微不至的怀抱 中,得到了严父的教诲和慈母的垂爱。对于我们已踏入青年的行列, 有了独特的思维,完整的性格和较稳定的人生观,正缺乏一种对意志 的考验。英国作家狄更斯说过:"顽强的毅力可以征服世界上的任何 一座高峰。"军训好困难,困难是磨炼坚强意志的一块磨刀石,坚强的意志总是在困难的磨砺中培养起来的。军训使我们少了一份怨天尤人,多了一份坚持不懈。

天空愈晴,星辰愈灿烂。军训生活让我们成熟了不少。我们无法 使时间停住它前进的脚步,过去的就让它过去,未来正等着我们开拓, 我们要勇敢地走向前方,去创造新的生活!

15 生技班(吴连芳)